



● **БРЕНД ЮЖСКОГО РАЙОНА**

## Клюква в творческих работах мастеров Дома ремесел

Продолжается развитие бренда Южного района, в основу которого легла самая известная, произрастающая в болотах ягода - клюква.



Глава Южного района В.И. Мальцев и директор Дома ремесел М.Б. Печкин

Яркое воплощение "клюквенный" бренд получил в работах мастеров Южного Дома ремесел - Анжели Калининой, Светланы Прохоровой, Ивана Бокова, Сергея Малова и других. Некоторые из них - коллективное творчество. Среди них уже получил известность мини-атюрный памятник ягоде южских болот. Пока эти изделия в тираж не вышли. Но они уже постепенно становятся популярными среди гостей Дома ремесел, готовые платить за сувениры, работающие на закрепле-

ние имиджа Южи как "клюквенной столицы".

Вскоре могут появиться и стилизованные "карты клюквенных болот". Над первым вариантом сейчас работает директор Дома ремесел Михаил Печкин, переводя обычный картографический контур Южного района, как он выразился, на «официальный язык» народной росписи, в стародвинском стиле. Недавно было разработано и новое оформление наградной

атрибутики, в частности, грамот и благодарностей главы Южного района.

**Н. КОСТРОВ**



● **СОТРУДНИЧЕСТВО**

## «Поезд дружбы» Дома национальностей первую остановку сделал в Юже

27 декабря состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Ивановским Домом национальностей и администрацией Южного муниципального района.



Выступает «Наири»

Документ намечает направления будущего сотрудничества в межнациональных отношениях. "Это первое соглашение, заключенное с муниципалитетом Ивановской области", - отметил директором ИДН Николай Карика, участвующий в подписании соглашения.

В этот же день в рамках проекта "Поезд дружбы" творческая бригада Ивановского дома национальностей и национально-культурных автономий региона посетила Южу, где на сцене районного дома культуры выступила с концертной программой "Новогодний венок дружбы".

● **ОБЩЕСТВО**

26 декабря актовое здание администрации Южного района стало местом проведения заседания созданного в этом году местного отделения Русского географического общества.

## На пути к созданию национального Святоозерского парка

Почетным попечителем местного отделения РГО стал глава Южного района Владимир Мальцев. Общественную организацию возглавил руководитель общественной приемной губернатора Ивановской области в Южном районе, председатель Общественного совета Валерий Цыгин. Вместе с ними заседание проводил председатель Ивановского регионального отделения Русского географического общества Олег Волюнкин.

Сейчас южское отделение насчитывает около сорока членов. Пятнадцати из них в торжественной обстановке были вручены членские билеты. Стоит отметить, что у троих из членов, Владимира Мальцева, Валерия Цыгина и Сергея Модина, документы подписаны первым вице-президентом Русского географического общества Артуром Николаевичем Чилингаровым. Одним из пунктов заседания стало избрание президиума Южного отделения Русского географического общества, в состав которого вошли Владимир

Мальцев, Валерий Цыгин, Сергей Модин и Михаил Печкин.

Организаторы наметили основные приоритетные направления деятельности общества на местном уровне. Уже намечены конкретные планы, которые плотно связаны между собой. Первым пунктом станет открытие палаточного летнего лагеря на озере Святое, в перспективе с организацией на его основе оздоровительного детского лагеря. Всем южанам памятен пионерский лагерь, который в свое время работал в селе Мугреевский. Предполагается, что дети не только будут отдыхать на лоне природы, но также будут иметь экологическую практику.

Это начинание неразрывно связано с замыслом по созданию национального парка "Святоозерский", и эта работа уже началась. К слову, на следующий день инициаторы создания природной территории федерального значения - О.В. Волюнкин, В.И. Мальцев, В.А. Цыгин - побывали в селе Мугреевский, на месте будущего детского лагеря.

**Общественная приемная губернатора Ивановской области** ведет прием граждан по адресу: **г. Южа, ул. Советская, д. 23** (второй этаж), с 9 до 12 часов каждый четверг месяца.  
Телефон общественной приемной: **8-910-994-31-49**, ежедневно.  
Руководитель общественной приемной — общественный советник губернатора Ивановской области в Южном районе **ЦЫГИН Валерий Александрович**.

● **ПРИГЛАШЕНИЕ**

7 января в 10 часов стартует традиционный Рождественский турнир по настольному теннису.

## В Рождество играют в теннис

Межрайонные соревнования (с недавних пор в них принимают участие и спортсмены-любители из Пестяковского района) будут проходить в Юже в 25-й раз. Место проведения - зал вечерней школы (ул. Советская, д.15, 2-й этаж). Приглашаются все желающие принять участие в турнире по настольному теннису.

**П. РОЛЕВ**